F'OCT 2.305-2008
N306paxxeHuUs1 — sUuOhbl,
pa3pe3bl, ce4yeHUus



OCHOBHbIe BM1Abl

[OCT 2.305-2008
YCTaHAB/IMBAET LLECTb
OCHOBHbIX BM/IOB:



. Bug cnepegu (I'masHbIn BUA)
. Bug csepxy.

. Bnpg cnesa.

. Bug cnpasa.

Bug cHuasy.

Bup c3agw.
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Ha3saHue u pacnojioxKeHue OCHOBHbIX 8UJO8 Ha Hyepmexe
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Bud cHU3LlY
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Bud crpaba Bad cnepedy Bud creba Bud c3adu

(zn1abHbit BUd)

207;)

Bud coepxy




YEPYEHME
NPOEKLMOHHOE

[locTpoeHune TpeTbero
BLUZa AeTa/ v NO ABYM
3aJlaHHbIM






2. Bbi6op nonoxkeHna popmara

Ecim h+ b > | -cdbopmaT pacnonaraetca BepTMKaJbHO



N b Na N

3. PacuyeTt paboyero nona yeprexa. lNoctpoeHue
rabapUTHbIX NPAMOYIrO0/IbHMKOB.

[ dnura paco4ezo nons
- -] Pacuet pabo4ero nonsa yeprexa rno

rOPU30HTAJIbHOMY HamnpaBAEHMIO
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M [ demany M bdem M
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H Bicoma
paco4eco noig

M [ demanw M bdem M
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L-anmHa paboyero nons = 420 -( 20+5 ) = 395
| - pmHa getanm = 110;
b- wupuHa aetanm = 70;

_L—(+b) 395—(110+70)
== - -
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Pacuyet pabo4yero noss 4yeprexa no
BEPTMKa/IbHOMY HamnpaB/IEHUIO

M [ demany M bdem M

N b N N
N b Nha N

H- BbicoTa paboyero nons = 297 -( 5+5) = 287

h - BbicoTa getanm = 110;

b - wnpnHa aetanm = 70;
H—(h+b) 287—(50+ 70)
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55,7



1. AHa/IM3 reoMeTprYecKkom popmbl U
CUMMETPUYHOCTU AeTasIm

/leTanb ¢ oaHOM leTanb ¢ AByMA
HecrmmeTpuyHasa aetanb MI0CKOCTb CUMMETPUMU MI0OCKOCTSIMU CUMMETPUU

‘ /




4. MocTpoeHue 3aAaHHbIX U306parKeHMH

B rabapuTHbIX NPAMOYroJibHUKax NPOBECTM OCU CUMMETPUU (€C/IN U300parkeHue
CUMMETPUYHO);
- MO 3aZlaHHbIM pa3Mepam nepeyepTmTb BUAbl Cnepean U CBepxy, BnmMcas UX B
raGapuTHbIE NPAMOYIOJIbHUKMU;
AOCTPOUTb IMHUM HEBUAMMOIO KOHTYPA;
Npy HEOO6XOAMMOCTM AOCTPOUTb BMA CBEPXY.
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5.[lp1BA3aTh NPAMOYroJIbHY0 CUCTEMY KOOPAMHAT K
NOCTPOEHHbLIM U300PAKEHMAM YUYMUTbIBAA CUMMETPMIO
M306parKEHUM

HeCMMMeTplA‘-IHaFI AeTallb
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/leTanb C 0AHOM MJIOCKOCTb CUMMETPUM
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AeTanb C ABYMA NJIOCKOCTAMU CUMMETPUN
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6. O603HaUYUTb XapaKTEPHbIE TOYKMU AeTa/u

1,=0,=y, 03=x; Us
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7.MocTpouTb NpodunibHbIE NPOEKLUUMU
XapaKTepHbIX TOYEK AeTa/ U

Ana nocTpoeHus NpoduibHbIX NPOEKUMIM ToYeK opauHaThbl (Y) CHUMaeM Ha BMAE CBEPXY
(OTpe3KkM noMeyeHHble YepToYKaMM U KpeCTUKAaMM), a annimKatbl (Z) Ha rnaBHOM BUAE.
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8.0KoHYaTeiIbHOEe 0POpPMJIEHME YepTekKa

CoeaguHUTb nocnepoBaTe/lbHO TOUYKU 1-2-3-4-5-6-7-8-1. YaanuTb HEHYXKHbIE dN1EMEHTDI
rabapuTHbIX paMOK M GYKBEHHbIE 0603HAYEHMA TOYEK YepTexKa. pocTaBmTb
HeobxoAuMble pa3mepbl.
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NETAJIb

CUMMETPUYHAA
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HAETAJIb CUMMETPUYHAS
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HAETAJIb CUMMETPUYHAA
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